Top Chrono entrainement - CM2

Multiplier et diviser un nombre décimal par 10, 100...

3 x 10 = 9113 x 100 = 1153 + 10 = 393 : 10
19 x 10 = 6925 x 10 = 7227 + 100 = 1853 = 100
335 x 10 = 1425 x 10 = 7582 + 100 = 9858 + 10
87 x 10 = 12 x 1000= 7056 + 100 = 2853 + 100
2015 x 10 = 57 x 1000 = 406 + 10 = 5383 : 100
Top Chrono entrainement - CM2
Multiplier et diviser un nombre décimal par 10, 100...
3 x 10 = 9113 x 100 = 1153 £+ 10 = 393 : 10
19 x 10 = 6925 x 10 = 7227 =+ 100 = 1853 = 100
33 x 10 = 1425 x 10 = 7582 + 100 = 9858 :+ 10
87 x 10 = 12 x 1000 = 7056 = 100 = 2853 = 100
2015 x 10 = 57 x 1000 = 406 + 10 = ___ 5383 :+ 100
Top Chrono entrainement - CM2
Multiplier et diviser un nombre décimal par 10, 100...
3 x 10 = 9113 x 100 = 1153 + 10 = 393 :+ 10
19 x 10 = 6925 x 10 = 7227 + 100 = ___ 1853 = 100
335 x 10 = 1425 x 10 = 7582 + 100 = 9858 = 10
87 x 10 = 12 x 1000 = 7056 = 100 = 2853 = 100
2015 x 10 = 57 x 1000 = 406 + 10 = __ 5383 : 100
Top Chrono entrainement - CM2
Multiplier et diviser un nombre décimal par 10, 100...
3 x 10 = __ 9113 x 100 = 1153 + 10 = 393 :+ 10
19 x 10 = 6925 x 10 = 7227 + 100 = 1853 = 100
335 x 10 = 1425 x 10 = 7582 + 100 = 9858 + 10
87 x 10 = 12 x 1000 = 7056 + 100 = 2853 + 100
2015 x 10 = 57 x 1000 = 406 + 10 = __ 5383 : 100
Top Chrono entrainement - CM2
Multiplier et diviser un nombre décimal par 10, 100...
3 x 10 = 9113 x 100 = 1153 + 10 = 393 : 10
19 x 10 = 6925 x 10 = 7227 + 100 = 1853 = 100
335 x 10 = 1425 x 10 = 7582 + 100 = 9858 + 10
87 x 10 = 12 x 1000 = 7056 + 100 = 2853 + 100
2015 x 10 = 57 x 1000 = 406 + 10 = ___ 5383 :+ 100
Top Chrono entrainement - CM2
Multiplier et diviser un nombre décimal par 10, 100...
3 x 10 = 9113 x 100 = 1153 + 10 = 393 :+ 10
19 x 10 = 6925 x 10 = 7227 + 100 = ___ 1853 = 100
33 x 10 = 1425 x 10 = 7582 + 100 = 9858 = 10
87 x 10 = 12 x 1000 = 7056 + 100 = 2853 = 100
20,7 x 10 = 57 x 1000 = 406 + 10 = 53,83 = 100
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Top Chrono entrainement - CM2 - CORRECTION

Multiplier et diviser un nombre décimal par 10, 100... (Sous la forme 1 unité, 4 centiémes)
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91,13 x 100 =91130 1153 + 10 = 1,153
6925 x 10 = 6925 7227 + 100 =0,7227
14,25 x 10 = 1425 75,82 + 100 =0,7582
1.2 x 1000 = 12000 70,56 =+ 100 =0,7056
57 x 1000 =5700,0 406 + 10 = 0,406

Top Chrono entrainement - CM2 - CORRECTION

Multiplier et diviser un nombre décimal par 10, 100...

91,13 x 100 = 913 1153 + 10 = 1,153
6925 x 10 = 6925 7227 + 100 =0,7227
14,25 x 10 = 1425 7582 + 100 =0,7582
1,2 x 1000 = 1200 70,56 + 100 =0,7056
57 x 1000 = 5700 406 =+ 10 = 0,406

Top Chrono entrainement - CM2 - CORRECTION

Multiplier et diviser un nombre décimal par 10, 100...

91,13 9113 1153 + 10 = 1,153
69,25 10 = 6925 7227 + 100 =0,7227

x 100
X

14,25 x 10 = 1425 7582 =+ 100 =0,7582
X
X

1.2 1000 1200 70,56 + 100 =0,7056
57 1000 5700 406 + 10 = 0,406

Top Chrono entrainement - CM2 - CORRECTION

Multiplier et diviser un nombre décimal par 10, 100...

91,13 9113 153 + 10 = 1,153
69,25 10 = 6925 72227 + 100 =0,7227

x 100
X

14,25 x 10 = 1425 7582 + 100 =0,7582
X
X

1,2 1000 1200 70,56 + 100 =0,7056
5,7 1000 5700 406 + 10 = 0,406

Top Chrono entrainement - CM2 - CORRECTION

Multiplier et diviser un nombre décimal par 10, 100...

91,13 x 100 = 9113 1153 + 10 = 1,153
6925 x 10 = 6925 7227 + 100 =0,7227
14,25 x 10 = 1425 75,82 + 100 =0,7582
1,2 x 1000 = 1200 70,56 + 100 =0,7056
57 x 1000 = 5700 406 =+ 10 = 0,406

Top Chrono entrainement - CM2 - CORRECTION

Multiplier et diviser un nombre décimal par 10, 100...

91,13 x 100 = 91M3 1153 =+ 10 = 1,153
69,25 x 10 = 6925 7227 + 100 =0,7227
14,25 x 10 = 1425 7582 + 100 =0,7582
1,2 x 1000 = 1200 70,56 + 100 =0,7056
57 x 1000 = 5700 406 =+ 10 = 0,406
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